



ЖИТЕЛЬ ГОРОДА ПОЛЯРНОГО ОСУЖДЕН ЗА СОВЕРШЕНИЕ ОСОБО ТЯЖКОГО ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ



Собранные следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ранее судимого 39-летнего жителя города Полярного ЗАТО Александровск Мурманской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 30 августа 2018 года подсудимый находился в гостях у своего знакомого в одной из квартир по улице Советской города Полярного. В процессе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

распития спиртных напитков между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник на почве внезапно возникшей личной неприязни умышленно нанес удар ножом в область бедра потерпевшему. После этого, примирившись, они продолжили распивать спиртное. Позднее мужчина покинул квартиру, а потерпевший лег спать и спустя непродолжительное время от полученного телесного повреждения скончался на месте происшествия.

На стадии предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором Полярного районного суда Мурманской области подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Анна Мысова

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1288504>